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Aufgabe 4 (2+4+2+4+6=18 Punkte)

In den komplexen Zahlen seien
1 3. k n
i T — (Z — Z]) und S o= gzk.

a) Berechnen Sie z,.
b) Markieren Sie in dem Bild links die ungefihre Lage von 2, zu k = il
c) Berechnen Sie s,.

d) Markieren Sie in dem Bild rechts die ungeféhre Lage von s,, zu n = AR 8

e) Begriinden Sie, warum (8n)nen konvergiert und geben Sie den Grenzwert in der
Form a + bj an.

[
.f"_-~ ‘}\\ =T .}‘\\
v S o LY
F X ‘ \
/ 3 : \ ¢ \ o
: K qu LZO l 1 =0
; 11 ; il
\ }r’ / \ S} ;
\ ol / X J
N\ £{ P \ 3
\\\ .5;4 \\\ {35/* ,’5;
il s WP N :
\
3o
- &£ L | / - | — - ~ =
i g \ a5 5 Ll J
% o ¢ ’ l_ ? &
el G B%8 v 2. s e T,y ke e
& + 4 ’ ,_,/ Q L‘a v
2 ) L/ | A N 4 - ; 0 ]
» ¢’ - o | ¥ o f : e L, A
' i s v " gV | 4¢ ~ 7, ] 7 T WHewe G i f
¥ - f
7 2 e i‘!l‘l-f’
k=0 ¥ {f
= o | ek O
2 B ;e / & . 3 ) e 2 T4 J
h=0 U gJ { TR,



) SR
Sh x = X (x-gngéxf~+ )'-)f
%1_.3,(3;)(‘-( )
_gxsf X:( )
8’6 B s oy
-12 +X2(.,-)
=0 8/( ‘3
-




Hibitat
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Aufgabe 9 (6 Punkte)
Skizzieren Sie die angegebenen Mengen M in den Koordinatensystemen.

Hinweis: Achten Sie auf die Parameterbereiche!
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